



国际治理创新研究院 工作简报

2019 年第 83 期（总第 219 期）

2019 年 11 月 19 日

马里兰大学公共政策学院研究生处副主任

Michael Goodhart 访问我院

2019 年 11 月 18 日上午，马里兰大学公共政策学院研究生处副主任 Michael Goodhart 和项目协调人殷英老师访问我校，并于南校区行政楼 103 会议室举行师生见面会，对马里兰大学申请项目的相关问题进行答疑。本次见面会由国际治理创新研究院院长赵龙跃教授主持，参会人员为 18-19、19-20 两届创新班学员。

见面会伊始，赵龙跃教授向创新班全体学员介绍了 Michael 副主任和殷英老师，并代表研究院向其到来表示热烈的欢迎。之后，18-19 届学员依次向 Michael 副主任和殷英老师做了简短而精彩的自我介绍。

在自我介绍环节之后，Michael 对国际治理创新研究院的盛情邀请表示衷心感谢并对 17-18 级学员在美的学习、实践中的表现进行了高度评价。接着表示，国际治理创新研究项目在马大得到高度重视，马大将为学员提供更优质的学习条件。一方面，学院会依据学生的诉求对相关课程进行调整并积极为学员争取实习机会。另一方面，学院

为学员争取到 2-3 个攻读博士的名额，帮助学员未来在国际治理领域进一步深造。马大也高度重视学院的生活，在学员留美的日常生活中，学院将竭尽所能地提供帮助。Michael 表示，如果学员遇到任何生活上与学习上的问题，都可通过邮件、微信等渠道与他沟通，他将全力帮助学员解决各种问题。

赵龙跃教授表示，Michael 一直把广东外语外贸大学与马里兰大学合作的国际治理创新班项目当做一项重要的事业。希望创新班各位学员珍惜机会，不负众望。

在答疑环节，Michael 对 18-19 届学员递交马里兰大学入学申请可能会遇到的问题进行了详细地解答，并亲自演示了如何在马里兰大学官网正确填写所需资料。

见面会接近尾声，Michael 也对 19-20 届学员给予了鼓励，并希望大家珍惜机会，提高自己的软硬件能力，为之后的出国深造做准备。赵龙跃教授也鼓励大家要好好努力，珍惜来之不易的实践机会和赴美学习机会。

最后，Michael 和殷英老师给创新班学员赠送从马里兰大学带来的礼物，并对大家表示祝福。赵龙跃教授代表国际治理创新研究院向其回赠了中国的小礼品，纪念这段宝贵的友谊，并合影留念。

联系单位：广东外语外贸大学国际治理创新研究院

联系人：广东外语外贸大学国际治理创新研究院黄老师

电 话：020-39328909

通讯地址：广州大学城广东外语外贸大学行政楼 207 办公室（邮编 510006）
